

PRECISAZIONI E RISPOSTE AI QUESITI IN MERITO ALLA PROCEDURA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI SCOLASTICI VARI – durata triennale

Aggiornato al 02/05/2013

Quesito n.1

Il servizio in questione è già attivo?

Risposta n.1

IL SERVIZIO E' ATTUALMENTE ATTIVO.

Quesito n.2

Quale soggetto sta gestendo il servizio oggetto dell'appalto?

Risposta n.2

ATTUALMENTE IL SERVIZIO E' GESTITO DA "CIVITAS EDUCA" COOP. SOC. PER AZIONI - ONLUS, CON SEDE IN SANT'ANGELO LODIGIANO (LO).

Quesito n. 3

Si richiede l'elenco del personale attualmente in forza con indicazione del contratto applicato, categoria di inquadramento, scatti di anzianità, indennità professionali, eventuali superminimi, ecc.

Risposta n.3

ATTUALMENTE SONO IMPEGNATI N. 7 OPERATORI.
NON SI DISPONE DELLE ALTRE INFORMAZIONI RICHIESTE.

Quesito n.4

Punto 9 della dichiarazione sostitutiva. In merito alla percentuale di incidenza della manodopera si intende la percentuale di lavoratori effettivamente in servizio con esclusione di lavoratori in congedo o in aspettativa?

Risposta n.4

PERCENTUALE RIFERITA AI LAVORATORI EFFETTIVAMENTE IN SERVIZIO.

Quesito n.5

Punto 31 della dichiarazione sostitutiva. In merito alla concessione o meno dell'autorizzazione all'accesso agli atti è necessario motivare il proprio diniego?

Risposta n.5

SI, COME PREVISTO ANCHE DAL DISCIPLINARE DI GARA ART.10 AL PUNTO 30 PAG. 9 "...OVVERO NON AUTORIZZARE L'ACCESSO ALLE PARTI DELL'OFFERTA TECNICA ESPRESSAMENTE INDICATE E MOTIVATE NELL'OFFERTA STESSA, IN QUANTO COPERTE DA SEGRETI TECNICI E COMMERCIALI".

SETTORE SERVIZI EDUCATIVI E SOCIALI





Quesito n.6

Punto 9 della dichiarazione sostitutiva: cosa si intende per incidenza percentuale della manodopera?

Risposta n.6

SI TRATTA DELL'INCIDENZA DEL COSTO DEL LAVORO SUL VALORE DELL'APPALTO

Quesito n.7

In relazione al punto 23.2 del capitolato (assistenza bambini durante il trasporto a mezzo scuolabus) si richiede di specificare la fascia di età dei bambini interessati.

Risposta n. 7

L'ACCOMPAGNAMENTO DURANTE IL SERVIZIO DI SCUOLABUS PUO' ESSERE ATTIVATO PER I BAMBINI DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA E DELLA SCUOLA DELLA PRIMARIA. IL SERVIZIO DI TRASPORTO PER L'ISTITUTO CASA DEL SOLE ACCOGLIE BAMBINI E RAGAZZI DI ETA' COMPRESA INDICATIVAMENTE TRA I 3 E I 18 ANNI.

Quesito n.8

In riferimento al punto 10 del Modello di Istanza/Dichiarazione sostitutiva (A1), con la presente siamo a richiedere cosa intendente con **Codice Società.**

Risposta n.8

Per Codice della Società si intende ' il codice della società presso l'ufficio provinciale del lavoro

Mantova, 2/5/2013



